BIOSOLV 38/1172

DEGRAISSANT SEC À SECHAGE RAPIDE BIODEGRADABLE UTILISABLE EN MILIEU ALIMENTAIRE

PRESENTATION:

BIOSOLV 38/1172 est un dégraissant à séchage rapide très apprécié pour le nettoyage et le dégraissage en :

- automobile
- imprimerie
- armement
- aéronautique
- ainsi que dans l'industrie du collage des matières plastiques

La particularité de cette formulation permet le traitement des surfaces en MILIEU ALIMENTAIRE. BIOSOLV 38/1172 solvant extrêmement PERFORMANT et ECONOMIQUE permet de nombreuses utilisations particulièrement intéressantes sur le plan technique, par rapport aux solvants courants, indépendamment des critères d'environnement.

En effet, son pouvoir dégraissant est supérieur au Trichloréthane 111 dans des opérations de nettoyage de substrats pollués par des résidus de carbone.

BIOSOLV 38/1172 est également très apprécié pour nettoyer et favoriser l'adhésion de substrats élastomère, etc...

BIOSOLV 38/1172 permet également le nettoyage de certains tags (peintures ou feutres) sur supports fragiles

Dans tous les cas, un test préalable est nécessaire pour s'assurer de la compatibilité du produit avec le support.

BIOSOLV 38/1172 est un excellent dégraissant sec à SECHAGE RAPIDE. C'est une formulation moderne et très appréciée.

MODE D'EMPLOI:

BIOSOLV 38/1172 s'emploie pur et à froid :

- au frotté : pinceau, chiffon, brosse
- par aspersion, par pulvérisation, au trempé
- avec fontaine de dégraissage sans décanteur en phase aqueuse

Le temps de contact est fonction du degré d'encrassement.

Le séchage se fait généralement à l'air comprimé, naturellement ou par essuyage. Nous recommandons de faire un essai préalable lors de l'utilisation de BIOSOLV 38/1172 sur des surfaces peintes ou matières plastiques (du fait de la très grande diversité des peintures et des matières plastiques) certaines qualités pouvant être endommagées.

COMPOSITION:

- mélange de solvants oxygénés
- SANS CHLORE SANS HALOGENE SANS SOUFRE

CARACTERISTIQUES:

- liquide incolore

odeur : légère d'alcoolpoint éclair : 32°C

- densité : 0,92 ± 0.05

- matières actives : 100 %

température d'auto-inflammation : non précisé
Coefficient de partage n-octanol/eau : -0.437

- Viscosité : 1.91 mPa.s (20°C)

- hydrosolubilité : soluble

- Dangers d'explosion, limite inférieure d'explosivité (%) : 1.5 % (v)

- Dangers d'explosion, limite supérieure d'explosivité (%) : 13.7 % (v)

PROPRIETES:

- dégraissant sec à séchage rapide
- BIOSOLV 38/1172 permet l'utilisation d'installations nécessitant moins d'investissements et la minimisation très importante des coûts de destruction

PRECAUTIONS:

- utiliser en local ventilé, ne pas fumer lors de la mise en oeuvre
- tenir hors de portée des enfants
- éviter les contacts prolongés ou permanents avec la peau (possibilité de dégraisser partiellement les tissus cutanés et de risques d'allergies)

ETIQUETAGE:

Liquide et vapeurs inflammables.

Peut provoquer somnolence ou vertiges.

Éviter de respirer les poussières/fumées/gaz/brouillards/vapeurs/aérosols.

Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer.

Stocker dans un endroit bien ventilé. Maintenir le récipient fermé de manière étanche. Tenir au frais.

Consulter la fiche de données de sécurité, disponible sur simple demande PRODUIT A USAGE PROFESSIONNEL

TIXO/NGA

sas TIXO - siège social :
ZAC DES ENTREPOTS

10 Rue de l'Emaillerie - BAT K301 - 02200 SOISSONS
Tél : 03 23 76 40 40 - fax : 03 23 53 31 39
tixo@wanadoo.fr - contact@nga.fr - www.tixo-nga.fr